



Бишкек – это прекрасная и относительно молодая столица Киргизии. Этот город был построен по европейскому стилю. Современному образу Бишкека предшествовал старый город, построенные еще в 1868 году. Он просуществовал всего десять лет, после чего был разрушен русскими войсками. Сейчас Бишкек – это индустриальный центр Киргизстана.

Этот город носит оригинальное название. Он, наверное, единственный в мире город, названный именем бытового деревянного инструмента. Если перевести его название то можно получить «маслобойку» или «палочку для кумыса». В Бишкеке вы увидите много красивых зданий, широкие улицы, красивые парки. Все выполнено в современном стиле. Так же город славится своей многонациональностью. Здесь собрано примерно 80 разнообразных национальностей. К тому же Бишкек по праву считается одним из самых зеленых городов на территории СНГ.

Город красивый и современный, и хотя здесь не встретить исторических зданий, все равно в Бишкеке есть на что посмотреть. Отдельного внимания требуют парки города. В Дубровом парке имеется братская могила. Парк Панфилова славится своими фонтанами. На территории зеленой зоны этих парков расположены музеи. Особенно интересна скульптурная экспозиция, находящаяся под открытым небом. Скульптуры разбросаны по всей территории парка. В городе есть несколько театров – это драматический, оперы и балета. И множество музеев, посвященных различной тематике.

Окрестности Бишкека удивляют своей природной красотой. Здесь можно полюбоваться многими природными чудесами, такими как ущелье Чункурчак, находящиеся в верховье реки Аламедин, месторождение термальных вод, водопады и многое другое. Природа была щедра к этой местности на свои прекрасные дары. Прекрасные виды откроются тому, то решит посетить сам город Бишкек и его удивительные окрестности.